

羅馬影節頒獎本土電影成大贏家

馮小剛《1942》獲金蝴蝶獎



■ Larry Clark得「Golden Marc'Aurelio」最佳電影獎，表現興奮。



■法國男星Jeremie Elkaim奪最佳男主角。



■電影《They Call It Summer》成為大贏家，女演員Isabella Ferrari和導演Paolo Franchi展示他們的獎項。

第7屆羅馬電影節於香港時間昨晨舉行頒獎禮，可惜杜琪峯的新片《毒戰》及馮小剛執導的《1942》均未能獲得主競賽組別的獎項，而馮小剛最後得到較次要的青年評審團最佳影片金蝴蝶獎以及意大利電影協會最佳攝影獎以作安慰，而本土電影《They Call It Summer》則成為大贏家。

在本屆羅馬電影節上兩部華語電影《1942》和《毒戰》都備受關注，可惜最後還是未能在主競賽組別中有所斬獲。而入圍「21世紀電影組別」的武俠片《箭士柳白猿》也未有得到獎項。但馮小剛的《1942》則在當地獲得兩個較次要的獎，分別是意大利電影協會最佳攝影獎和由19個意大利高三學生組成的青年評審團最佳影片金蝴蝶獎。

最終在主競賽組別獎項方面，意大利電影《They Call It Summer》成為大贏家，導演Paolo Franchi和主角Isabella Ferrari分別獲得最佳導演和最佳女主角獎。Isabella獲獎時眼泛淚光，並感謝評審委員會支持這套題材大膽的電影。《They Call It Summer》講述一名男子無法跟她愛的女人做愛，卻對妓女充滿情慾，致使二人關係緊張。另外，《Hand in the Hand》法國男星Jeremie Elkaim則奪最佳男主角。

Elkaim則奪最佳男主角。

Larry Clark獲最高殊榮

電影節最高榮譽「Golden Marc'Aurelio」最佳電影獎由美國導演Larry Clark執導的《Marfa Girl》獲得。影片講述的是美國得克薩斯州一個小鎮上年輕人的生活。影片向觀眾展示了這個小鎮鮮為人知的生活。Larry表示這電影不會在戲院上映，但會在這個月之後在網絡上發放，一改以往的做法。導演Larry在1942年出生，曾是一名攝影師，在1975年以一本反映美國中部青少年吸毒生活的紀實攝影畫冊成名，並在1995年導演了他的第一部影片《Kids》，該片在當年因暴露鏡頭引起爭議的同時也使Larry聲名大噪。此外，評委會特別獎由意大利Claudio Giovannesi執導的《Ali Has Blue Eyes》獲得。

■文：Bosco

晚餐筵席失敗不放棄

Justin Bieber慘食閉門羹



加拿大小天王Justin Bieber(見圖)被傳與女友Selena Gomez分手，近日二人被發現一同到餐廳吃晚餐以示和解，可惜最終還是不歡而散。當日兩人在餐廳內和解，但期間他們吵架起來，未食前菜已經離開餐廳。據知Selena只逗留於餐廳短短10分鐘便離開，但有意復合的小Justin未有放棄，緊隨其後。他們各自乘車，小Justin跟到女方的住所外，但被請吃閉門羹，他亦只好駕車而去。

■文：Bosco/圖：資料圖片

羅拔迪尼路妻任消防



金像影帝羅拔迪尼路(Robert De Niro)(見圖)日前出席2012多哈電影節(2012 Doha Tribeca Film Festival)的開幕典禮。羅拔以牛仔褲示人，衣着相當簡單。電影節以印度導演Mira Nair的《The Reluctant Fundamentalist》作為開幕電影。另外，羅拔的妻子Grace Hightower近日被紐約消防局委任為「名譽中隊長」，她將會進行提高防火意識等工作。

■文：Bosco/圖：路透社

娛聞雜碎

- 英國男歌手Sting(見圖)近日到斯洛伐克，以當地作為他「Back to Bass」世界巡唱的其中一站。法新社
- 英國新一代偶像組合One Direction成員Liam Payne被指和舞蹈員Danielle Peazer分手後，變得喜歡結識女仔。
- 韓國女子組合KARA成員Nicole在Twitter公開兒時照片，她留言表示她比以前白了很多，但那時候確實很瘦。
- 韓國男子組合2PM前天在上海舉行了巡迴演唱會《What Time Is It》的首場，但在彩排時成員吳不慎扭傷了腰。
- 韓國組合Secret成員善華公開綜藝節目《我們結婚了》的老公光臨的親密合影，照片中兩人身穿薄荷色情侶裝，似足一對小夫妻。
- 韓國歌手PSY開了微博約十天，粉絲數目已經突破百萬。
- 日本女歌手宇多田光的新歌《櫻流》在YouTube公開了一日後，其點擊率即突破100萬。



娛樂世界

阿詩是永遠的好朋友

祖兒習慣被外人誤解

容祖兒表示何韻詩是自己永遠的好朋友。



■謝霆鋒遺憾未能出席Eric Kwok的婚禮。

香港文匯報訊 容祖兒、謝霆鋒及黃偉文(Wyman)昨日出席「粉紅高踭鞋慈善競跑比賽」活動，Wyman為配合主題，特別穿上粉紅色外套，下身白色短褲非常貼身，他上台時驚見「激凸」場面，而霆鋒直言支持關注男性前列腺癌的問題，當問到他有否試過穿高跟鞋時，霆鋒笑言：「都有，我整日都覺得不夠好多女士高，而且非常有嚴重扁平足，有時候遇到梁詠琪、陳慧琳，都要仰高頭去看她們，感覺她們這頭大馬，好有安全感。(喜歡比你高的女生?)不會介意，這個問題好難答。」



■容祖兒、謝霆鋒及黃偉文等出席「粉紅高踭鞋慈善競跑比賽」活動。

放假後重新投入工作的祖兒笑容欠奉，未知是否跟前排聞好友何韻詩「出櫃」的事所影響，英皇派出九名工作人員陪同，如臨大敵，祖兒接受訪問時坦承表示：「沒錯，我剛去完韓國旅行返港，好多方法可以返港，知道機場多記者，所以希望低調一點。」

封口不回應男友問題

「這麼多年來，自己的感情事一向低調，但由今年年中直至今日，新聞一直都沒有停過，傳來傳去，的確有困擾，令我再自省是否應該更低調，更收理自己呢？我不太願將自己的私生活共諸同好，希望大家可諒我性格上的少少缺陷。」

祖兒大方主動提到阿詩「出櫃」的事，她說：「阿詩表達自己取向，作為朋友我是絕對支持，她這個動作並非為自己，而是為這一群人爭取公平，如果大家給我機

會的話，我都會這樣做，不是什麼一件大事，生存在這個世界，要關注的事太多了。(對阿詩生氣?)當然不會，我跟阿詩多年來的感情跟友情，好難三言兩語去道盡，她是我永遠的好朋友。(她不敢再提你名字?)君子之交不需要跟別人交代，這段感情有幾多認受，大家都心知。」

霆鋒遺憾沒去Eric婚禮

身為好友的霆鋒在旁發言表示支持，他說：「兩個單身的人一齊開開心心就好，好可貴，比起我回到家無人無物好吧?兩個孩子見面都要一定程序。(叫劉浩龍疼惜祖兒?)我不會講其他人，兩個都成年了。」提到未能出席好友Eric Kwok的婚禮，霆鋒直言非常遺憾，有代言工作在西安。

陳豪法國之旅未向女友求婚



香港文匯報訊(記者李慶全)陳豪(見圖)昨日出席「反斗車王」聖誕宣傳活動顯得如沐春風，他坦言剛陪伴女友陳茵媺到法國旅行歸來，過去都沒機會跟女友齊齊外遊，感覺也不錯。法國是浪漫之地有否順便求婚?陳豪笑笑口表示去玩為主，地方的確很漂亮，有一起去探過蒙羅麗莎。又有否拍下結婚相?陳豪以大家想得太過帶過話題。陳豪指在法國期間光顧了多家咖啡店，算是為自己明年開設咖啡店取經，可以落實開舖。陳豪暫未敢計劃與茵媺下次的旅遊，畢竟旅行非一個人決定，要看對方時間是否配合，而今次並不秘密，只是盡量低調，下次會否與家人同行，他則笑指慢慢加入吧。陳豪指行程中亦有試過給其他遊客發現要求合照，唯他怕行程曝光而婉拒，最後仍遭偷拍，更被指冷淡拒絕合照，陳豪澄清他也不想講句不好意思，只是想一切低調而已，希望大家不要誤會。

不介意男友略胖 苟芸慧稱一年沒拍拖



香港文匯報訊(記者李慶全)苟芸慧(見圖)昨日出席一聖誕節揭幕活動，談到今個聖誕要工作中度過，應會跟一班「TV buddy」共度，她笑指沒有二人世界只好跟公司拍拖。記者笑她是「宅男」女神為何也沒拍拖?苟姑娘笑指：「我沒人想像那麼吸引，就連宅男也只掛着上網，不過若有男友的話我一定同大家講。」苟姑娘已經有一年多沒拍拖，提到對異性的要求，她不介意男友略胖，因攞起來會好舒服又有安全感，當然不能太大肚感覺要健康一點，錢國偉的肚脯已經太動不適合她，所以最好是有些肌肉又不會太大隻。

昨日活動呼籲愛護動物，對於近日有狂徒將小貓凌空拋起當波踢至吐血，苟姑娘指她也曾聽過有人用BB彈射貓狗加以虐待，她希望這些人即使遇到不開心的也不應將情緒發洩到動物身上，換轉也不會想有人這樣對待自己，應該要先為他人着想，所以她贊同政府加重具阻嚇性的刑罰。

官恩娜做運動行善



香港文匯報訊(記者植植)官恩娜(見圖)昨日出席的慈善籌款步行日，目的是為「港安幼苗心臟基金」籌募善款，以資助患先天性心臟病及家庭經濟有困難的兒童接受心臟手術及有關治療。官恩娜表示今次能夠做運動的同時，又可以幫助到有需要的小朋友，很有意義。活動期間，官恩娜訪問其中一位受惠兒童，了解到其實患有先天性心臟病的小朋友都可以跟正常的小朋友一樣，只要及時獲得醫治，就可以過正常小朋友活潑好動的生活。